SO GD&DPT THANH HOA Ki THI KSCL CAC MON THI TOT NGHIEP THPT — LAN 2

TRUONG THPT CHUYEN LAM SON NAM HOQC 2023-2024
) ’ ' Mon thi: Toan
bBE THI CHINH THUC Ngay thi: 28/05/2024
(Dé thi co 06 trang)

M3 dé: 628 Thoi gian lam bai: 90 phiit (khong ké thoi gian phat d@é)

Cau 1: Cho ham sé y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau:

T -0 2 +00

f'(x) A +
+00 3

f(x) / /

1 —00

Ham s6 da cho dong bién trén khoang nao dudi day?
A. (—;3). B. (1;+). C. (2;+x). D. (—o0;+).
Ciu 2: Cho a 1a mot sé duong, biéu thic a®\layavava viét dudi dang lug thira voi sé mi hiru ti la
35 15 77 77

A. a® . B. a'¢. C. a*. D. a*.
Ciu 3: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz , dudong thing nao dudi day di qua diém M (2;1;,1)?
x=1+t x=1+t x=1+t x=t
A.{y=t (teR). B.{y=1-t (teR). C.{y=t (teR). D.{y=1+t (teR).
z=1-t z=t z=t z=1-t

Céu 4: Ham s6 nao c6 do thi nhu duong cong trong hinh vé dudi day ?
2\

0 \J'

A.y=2x_2. B.y=_x+2. €. y=_2x+2. D. y=ﬁ.
x+1 x+2 x+1 x+1
Ciu 5: Tap nghiém cua bat phuong trinh log, (x2 - 1) 23 la
A. (—0;-3]U[3;4). B. (—0;-2]U[2;+w). C.[-2;2]. D. [-3;3].
Ciu 6: Cho s6 phic z=-2+i. Diém nao dudi day la biéu dién cua s6 phirc w=iz trén mat phz'ing toa do?
A. P(-2;1). B. M(-1;,-2). €. 0(12). D. N(2;1).
Ciéu 7: Tinh thé tich ¥ cua khdi nén c¢6 ban kinh day bang 3 va chiéu cao bing 6 .
A.V=5r. B.V=18r. C.V=108r. D. V =36r.
Cau 8: Ham s0 nao dudi day nghich bién trén tap xac dinh cua no?
A. y=log,,x. B. y=1log,,;x. C.y=logsx. D. y=log, x.

3
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Cau 9: Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, mit chu (x—1)"+(y—2)" +(z+3)" =4 c6 tim va ban
kinh lan luot la
A. I(-;-2;3), R=2. B.I(1;2-3),R=4. C.I(-;-2;3),R=4. D.I(1;2;-3), R=2.

Cau 10: Cho khdi lang tru c6 déy 1a hinh vuéng canh a va chiéu cao bang 2a. Thé tich ctia khéi lang tru
da cho bang

A. 4a’. B. 24°. C. ia’. D. Za’.
3 3
Céu 11: Tim s phtrc lién hop cua s6 phitc z=i(3i+1).
A. Z=3+i. B.z=-3-i. C.z=-3+i. D, Zz=3~i.
Cau 12: Nghiém cua phuong trinh 1+log, (x+1)=3 la
A x=7. B. x=3. C. x=1. D. x=4.

Céu 13: Cho ham sé f(x)=x"+ i, . Trong cac khing dinh sau, khing dinh nao ding?
x

xt 4 -
A. x)dx=—+—+C. B. x)dx=x——+C.
Jr(x)av=242 £ (x)n= =2
& A x* 4
C. dx=—-—+C. D. x)dx=—-—+C.
Jf(x)r o If(x)r o
A 5 SR A 5 % A osmssom 4 X =2 . 3 X
Cau 14: Puong tiém can ding cua do thi ham s6 y = l c6 phuong trinh la
x+
A, x=1. B. x=3. C. x=-2. D. x=-1.
Ciu 15: Trong khong gian vi hé toa @ Oxyz , cho hai diém A(L1;,-1),B(2;3;2). Vecto AB cotoadd 1a
A. (3:41). B. (-1;-2;3). C. (3;:51). I (12:3).
Cau 16: Vi a 1a s6 thuc duong tuy v, ln(ea”) bang
A. l+alnr. B.l-7lna. C.l+rzlna. D.l+Inz+Ina.
Céu 17: Cho cap s6 nhan (u,) ¢6 u, =—2 va cong bdi ¢ =3. Sé hang u, la
A.u,=1. B. u, =-18. C.u,=-6. D.u,=6.

Ciau 18: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , vecto nao dudi day la mot vecto phap tuyén cia mat
phing vudng goc voi truc Oy ?

A. i (1;0,0). B. i (LL1). €. jlogs0). D. k(0;0;1).

Ciu 19: Neujf dx = 3vajf )dx =2 thljf dx bing

. B. -5. .3, D. 1.
Ciu 20: Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu hinh bén duéi. Ham sé da cho dat cyc tiéu tai
X | =0 -1 | +00
y + 0 - 0 -

2 +0
y / \ /
—0 -2
A. x=1 B. x=2 C. x=-1 D. x=-2
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Cau 21: Goi z, la nghiém phic ¢6 phan ao duong cua phuong trinh z° + 62z +13=0. Trén mat phing toa
do, diém biéu dién s6 phic 1-z, l1a

& D=1, B. N(-2:2). C. M(4;2). D. P(4;-2).
Céu 22: Ho nguyén ham cua ham s6 f'(x)=cos’ x 1a
2 0¥, ¢ AL 6L 0.9 p il
2 2 4 2
Ciu 23: Cho hinh lap phuong ABCD.4,B,C,D,. Géc giita AC va DA, bang
A. 90°. B. 30°. C. 60°. D. 45°.

Cau 24: Dién tich hinh phing duoc gidi han bai cac d6 thi ham s6 y =2x* -1 (1) va d6 thi ham s6

y==x*+3x+5 (2) (mién gach soc trén hinh v€) dugc tinh theo cong thirc nao sau day?

LN )

Ciu 25: Cho ham sé y = Zx_l (a,b,c €R) ¢6 bang bién thién nhu sau:
X —o0 3 +a0
y + +
+0 2

Trong cac s6 a,b,c c6 bao nhiéu s6 -ducmg?
A. 2. B 1. 0. D3,

Céu 26: Cho a va b 1a hai s6 thyc duong thoa man 4\ _ 34 Gig tri cua ab” bang

A. 3. B Z. €6, D. 12.
2 2

Ciu 27: Néu j [2/(x)+1}x =5 thi j f(x)dx bing
| |

A. -2, B. 2. C. =3. D.3.

Ciu 28: C6 bao nhiéu cach sap xép 5 nam va 5 nir thanh mot hang thiang sao cho nam nir dig xen ké
nhau:

A. 10!. B. 51.5!. €. 2.545L D. 2.10!.
Céu 29: Cho s6 phitc z=a+2i (a€R). Tim a dé s6 phic w =% la s6 thuan ao
+i
A. 1. B 2. C. -2. D. -1.
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Cau 30: Can bao nhiéu thuy tinh (tinh theo ¢m®) dé lam mét chiéc céc hinh try 6 chiéu cao bang
12 em, duong kinh day bang 9,6cm (tinh tir mép ngoai coc), day coc day 1,8cm, thanh xung quanh coc
day 0,24cm (tinh gan ding dén hai chir s6 thap phan)?

9.6

12

A. 202,27 cm’. B. 64,39 cm’. C. 666,97 cm” . D. 212,31 ¢cm’.
Céu 31: Cho ham s6 y = f(x) ¢6 dao ham f'(x)=(x+1)(1-x). Ham sb nghich bién trén khoang nao
du6i day?
A. (—o0;-1). B. (—x;1). C. (-L1). D. (0;+).
Ciu 32: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho mit phing (P): 2x+2y—z-3=0 va diém
1(1;2-3). Mat cau (S) tam / va tiép xac mit phing (P) c6 phuong trinh la
A. (x=1) +(y-2)’ +(z+3)’ =2. B. (x—1)"+(y-2)" +(z+3)’ =
C. (x-1)" +(y-2)" +(z+3)’ =16. D. (x+1)’ +(y-2) +(z-3)’ =

Céu 33: Goi M, N lan lugt la gié tri 16n nhat, gia tri nho nhat cua ham sé y = ”T‘ trén doan [2;3]. Gia
x—

4.
4

tri cia M* +m’ bang
25 89 45

A — B. — C. — D. 16.
4 4 4
Ciu 34: Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén R c6 bang xét dau cua f’(x) nhu sau:
T —00 -1 0 2 1 +00
J'(x) + 0 - + 8 = 0 %
S6 diém cyc tiéu ciia ham sé da cho la
A7 B. 1. s D.4.
Cau 35: Cho hinh lang tru ABC.A'B'C". Ti s0 thé tich khoi 44'B'C' va khoi ABCC' la
A.l. B.—l-. 0 D.g.
2 3 3

Céu 36: Cho hinh cau tim O ‘ban kinh
R=5, tiép xtic véi mat phing (P)
Mot hinh noén tron xoay c6 day nam
trén (P), c¢6 chiéu cao h—15 c6 ban

kinh day bang R . Hinh cau va hinh
nén nam vé mot phia d6i vGi mat phing
(P). Nguoi ta cat hai hinh d6 boi mat
phang (Q) song song véi (P) va thu
dugc hai thiét dién co tong dién tich la
S. Goi x la khoang cach gitra (P)va
(0), (0<x<5). Biét raing S dat gia

tri 16n nhat khi x=% (phan sb % tbi

gian). Tinh giatri T=a+b.
A.T=19. B. T=23. C.T=17. D. T=18.
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Ciu 37: Cho ham sb y=f (x) lién tuc trén R va c6 do thi nhu hinh vé duéi day. Co bao nhiéu gia tri

nguyén cua tham sé m dé phuong trinh f(3log, x)=m—1 c6 nghiém duy nhat trén [%;3) ?

\ i3}

Wl
K e

= E 5
A l. B. 4. $5. 2. D. 3.
Cau 38: Trong khong gian voi hé truc toa d Oxyz, cho H (1;1;—3). Phuong trinh mat ph'fmg (P)
diqua H cit céc truc toa do Ox,0y,0z lan luot tai 4,B,C (khac O)sao cho H 1a truc tim tam

giac ABC la
A. x+y-3z-11=0. B. x+y-3z+11=0.
C.x+y+3z-7=0. D. x+y+3z+7=0.

Cau 39: Cho hinh chop S.4BC, co day la tam giac déu canh a, canh bén S4 vudng goc véi mit phang day,
SB=a\/3.Goi M 1atrung diém cua canh AB . Khoang céch tir diém M dén mt phing (SBC) bing

A. @a. B. @a. . @a. D. @a.
11 44 22 33

1
Ciu 40: Biét rang tich phan j (2x+1)e’dx=a+be, tich ab bang
0
) B. -15. €. 20. D. -1.
Cau41: Goi § 1,2‘1 tz_‘{p hop tat ca cac sc‘:) tu nhién c¢6 9 chir s6 va chia hét cho 9. Chon ngau nhién mot so
tir tap S, xdc suat dé cac chir s6 cua s6 dé do1 mot khac nhau la
A 865?4 . B. 685?4 ' C. 685:14 ' D. 8654714 '
10 10 10 10
Cau 42: Cho hinh chop S.4BCD c¢6 day ABCD la hinh vudng c6 canh bang a,canh bén S4=a va
vuong goc vo1 mat phang day. Goi M, N lan luot la trung diém cua SB va SD. Goi « la géc gitra hai
mit phang (AMN) va (SBD). Tinh sina

AT, B Y2 gl g 22,
3 3 3 3
Céu 43: C6 bao nhiéu s nguyén a e(—2024; 2024) dé phuong trinh l + ! =x+a c0 2
log,(x+8) 7" -1
nghiém phan biét?
A. 2017. B. 2028. C. 2027. D. 2018.
x=1
a R B 5 it s 2 x=1 y+2 =z .
Cau 44: Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz , cho hai duong thang d: T=’—l—=—l—; d':{y=1+2t (teR).
z=—1+1

Goi A 1a duong thing di qua M (3;2;1), vudng goc véi d va cat d'. Khi do toa do giao diém cua A va
mit phang Oyz la
A. (0;—-111). B. (0;11;1). C. (0;2;1). D. (0;—-2;1).
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Céu 45: Trén tap hop cac s6 phirc, xét phuong trinh z* —2(m+1)z+m” =0 (m la tham sé thuc). C6 bao
nhiéu gi tri cia m dé phuong trinh d6 ¢6 nghiém z, thoa man |z(,| =77

A 2. B. 1. C.3. D. 4.
Céu 46: C6 tit ca bao nhiéu cap sé (x; 1), sao cho x,y € N* dong thoi thoa man bat phwong trinh
(3y—2y2 +2)log3(l+\/;+3/;) >(y+1)log, Jx 2

A. 4012. B. 3684. C. 5406.. D. 4095.
Céu 47: Cho him s6 bac ba y = f(x)c6 do thi nhu hinh v&

v

.

———————N

Tim tat ca céc gid tri nguyén cua tham sé m dé ham s6 g(x)= f(|f2 (x)+6/(x) —m|) ¢6 17 diém cyc tri?

A. 26. B. 23. C.24. D. 25.
Ciu 48: Cho hai s6 phic z,, z, thoa man |z, +2—i|+|z, —4—7i|= 62 va |iz, ~1+2i| = 1. Gia tri nho
nhét cua biéu thitc P =z, +z,| bing

A. 2\2-2. B 32 -2. C. 321, D 2v2 -1

. _ | f(x)>0 ‘
Céu 49: Cho ham so f(x) thoa: {e"‘: [6f(x)+f’ x)] =(8x2 +12x+4) e Vx>0 v f(1)=4.
Goi D 1a mién hinh phing dugc gioi han boi y = fgx) ;v=0;x=1x=2.Khi D quay quanh Ox tao

thanh mét khéi tron xoay c6 thé tich bang 7 (m.e" + p), trong 6 m, n, p € Z . Hé thitc no sau day diing?
A.m+n+p=6. B.m+n+p=5.
C.m+n+p=T7. D. m+n+p=-5.
Ciu 50: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz , cho hinh ling tru dimg ABC.A'B'C" 6 AB =4, ACB =150°.
Badiém 4, B, C thay d6i nhung luén thudc mat cau (S):x*+p” +z° +8x—6y+4z+4=0; ba diém
A', B', C' luén thudc (P):x+2y+2z+23=0. Thé tich 16n nhat cua tir di¢gn ABC'B' bang:
40(2-+53)

A ——1 B. 24 C. 80(2-+3). D. > _.

3 4-3

HET

Chit Ki CBCT SO 1% oo Chitki CBCT S0 2: oo,
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